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ATA. DA 2e (SEGUNDA) sEssÃo oRDtilÁRtA Do ? (SEGUNDo)
pERtoDo LEGtsLATtvo DA 3' (TERCEIRA) sEssÃo LEG|SLATIVA
ANUAL OI CÂUANN MUNICIPAL OE UUOÊINO DO NORTE/CE, DE
10t08t2023.
Aos 10 (Dez) dias do mês de agosto de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçá,o da 28 (Segunda) Sessâo Ordinária, do 20 (primeiro) período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador OARLYSON DE LllrA iIENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário ilARCIO UICHAEL DO NASCITENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual conÍirmou-se a presença
dos (das)'t5 (Quinze) vereadores (as) que compôem Cámara Municipal de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou abeia a 2a
(Segunda) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) período Legislaüvo da 3a
(Terceira) Sessâo Legislaüva Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 10 (Dez) de agosto de2023. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário para íazer a leitura das tlatérias do pequeno Expediente:
REQUERIHENTO No. §912023, 08 de agosto de 2021, de autoria do
vereador UARCIO MICHAEL DO NASCITENTO FARIAS, ao Chefe do poder
Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnftaestrutu ra e urbanismo
(SEINFRA), solicitando manutenção e ou substituiçáo da iluminaçáo pública
do Setor NH 6; REQUERIilIENTO No.470t2ü2g, de 0B de agosto de 2023, de
autoria do vereador íSARCIO i,llCHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, ao
chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnftaesfutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o serviço de recuperaçáo da estrada
vicinal principal - Estrada Grane, que liga a BR 116 à comunidade do Setor
NH 3; REQUERIMENTO No.47112023, de 08 de agosto de 2023, de autoria
do vereador i/lARClO i,llCHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, ao Chefe do
Poder Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraesúufura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando manutençâo e ou substituição da
iluminação pública das comunidades de Congo le Congo ll, as quais se
encontram com diversas luzes apagadas; REQUERIMENTO No. 4Z2t2O2l, de
09 de agosto de 2023, de autoria do vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Munici
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicita

pal e à Secretaria Municipal de
ndo que seja realizado serviço
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de retirada de entulhos no cruzamento da rua Tenente Sebastiâo com a rua
Valderez Gurgel, baino Pitombeira; REQUERIMENTO No.47312023, de 09 de
agosto de 2023, de autoria do vereador LAURO GARDÊN|O PINHEIRO
MACHADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e a Deputada Estadual
Juliana Lucena, solicitando que adotem medidas necessárias para
implantaçáo de uma Praça Pública no bairro Santa Luzia; REQUERIMENTO
No. 47412023, de 09 de agosto de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
ARIilATEA FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e
à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a inclusão da rua Deputado Franklin Chaves e adjacências, nos
serviços dos correios; REQUERIMENTO No. 47512023, de 09 de agosto de
2023, dE AUtOriA dO VCTCAdOT JOSÉ ARIUATEA FERREIRA DA COSTA, AO
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita a pavimentaçáo de
paralelepípedo na rua Deputado Franklin Chaves; REQUERIMENTO No.
41612023, de 09 de agosto de 2023, de autoria da vereadora ÂfOgU
MARIA PEREIRA DA SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizado o
calçamento na Travessa João Claudino dos Santos, bairro Bom Nome;
REQUERIMENTO No. 47712023, de 08 de agosto de 2023, de autoria do
vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a limpeza na
Barragem das Pedrinhas; REQUERIiiENTO No. 47812023, de 07 de agosto
de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERlc COELHO VIEIRA E SILVA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a
substituiçáo de lâmpadas na rede de iluminaçâo pública na comunidade de
SÍtio Jenipapeiro; REQUERIMENTO No.47912023, de 08 de agosto de 2023,
de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao
Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, solicitando que
seja articulado com a Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal, para
desenvolver uma Açáo Cidadâ durante o mês de agosto, em defesa e
fortalecimento dos direitos da mulher vítima de violência; REQUERIMENTO
No. 48012023, de 09 de agosto de 2023, de autoria do vereador GEORGE
ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
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que seja realizado um mutirão de limpeza nas ruas da cidade. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para TRIBUNA LIVRE. Convidou o Sr. FERNANDO
ANGELO DA SILVA, da Sociedade Beneficente Padre Vicente Rodrigues da
Silva - Casa do ldoso, para Íalar sobre os trabalhos realizados na Casa do
ldoso de Limoeiro do Norte e, explicar sobre o convênio junto ao SAAE de
Limoeiro do Norte, onde a população pode contribuir com doaçâo mensal na
conta de água e ajudar nos trabalhos desenvolvidos na referida Casa do
ldoso. lnicialmente, o Sr. Fernando Ângelo cumprimentou a Mesa Diretora e
os demais presentes. Apresentou um slide, onde no qual informou a data de
fundaçáo da Sociedade BeneÍiciente e objetivos, onde trata de uma instituição
de longa permanência para os idosos com idade igual ou superior a 60
(Sessenta) anos, com ou sem suporte familiar. Em seguida, apresentou os
serviços prestados na Casa aos idosos, como: serviço residencial,
alimentaçâo, cuidados de higiene, serviço de rouparia, acompanhamento
nutricional, serviço de enfermagem, administraçâo de medicação, realizafio
de curativos, atividade física, lazer e entre outros. Falou da reforma realizada,
das doaçôes recebidas para concretização da reforma, mostrando através de
fotograÍias o antes e o depois, da situaÉo da Casa. O Sr. Femando Ângelo,
falou ainda dos equipamentos conseguidos através de emenda do Deputado
Eduardo Giráo. Falou das campanhas através das Redes Sociais e doações
recebidas, inclusive da Câmara Municipal de Vereadores. Falou das parcerias
com o Supermercado Nossa Família e da Campanha junto ao Atacarejo. Falou
das próximas campanhas, como a que será lançada através do convênio com
o SAAE, a qual irá poderá receber doação, mediante pagamento mensal da
conta da água de cada cidadão limoeirense. Finalizando, apresentou a
Diretoria Executiva da Casa do ldoso e, agradeceu encerrando. Em seguida, o
Sr. Presidente abriu espaço para o uso das colocações dos vereadores. 0
vereador George Vieira, parabenizou a apresentaçâo e procurou saber acerca
do convênio com a administração. Em seguida, o vereador José Arimatea,
contribuiu, lembrando de muitos acontecimentos e lutas em épocas atrás. O
mesmo procurou saber se a instituição recebe idosos de outros municípios. O
vereador José Neto, reconheceu o grande trabalho realizado na Casa do
ldoso e considerou muito importante o apoio da gestão. Em resposta, o Sr.
Fernando Ângelo, falou que esse ano a administráção municipal nâo renovou
o convênio. Ê. realizada uma triagem para selecionar a entrada para que a
instituição tenha condiçÕes de continuar c,om um atendimento de qualidade e
equilibrado, mas que recebe idosos de outras cidades, pelas parcerias com
outras prefeituras. Em seguida, o vereador José Valdir, reg istrou sua visita
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realizada à lnstituiçáo e frisou a necessidade das doações a serem feitas. O
vereador Valdemir Bessa parabenizou o trabalho realizado na Casa do ldoso.
O vereador Rubem Sérgio, perguntou acerca de como se deu a Emenda. O
vereador Domingos Bezerra sugeriu abrir o leque para apoio de outras
instituições e, achou necessário renovar o convênio com a prefeitura
Municipal. O vereador Michael parabenizou o trabalho da Casa do ldoso, e
perguntou qual o custo mensal da Casa do ldoso. A vereadora Ângela Maria
parabenizou o trabalho realizado na Casa do ldoso. E considerou fundamental
o convênio com o município, mas também sugeriu outras parcerias. O
vereador Flauber Lima, frisou o quanto é importante dar atenção aos idosos.
Sugeriu a necessidade de prestar o serviço de manicure e cabeleireiro,
através de contratação desses profissionais. Em seguida, o vereador Hólio
Bastos falou que uma sociedade que não reconhece o papel que cada
cidadão teve durante a sua história de vida, é uma sociedade fadada ao
fracasso, pois o idoso é um cidadâo que contribuiu com o desenvolvimento e
que fez uma história. Retomando, o Sr. Fernando Ângelo, agradeceu as
colocaçôes de todos e falou do valioso trabalho e funçáo de cada membro da
equipe exerce na instituição. Falou de outras parcerias com IFCE, UNp,
manicures e cabeleireiros. Respondeu ao vereador Rubem Sórgio, de que a
emenda veio por meio da Prefeitura. Em resposta ao vereador Domingos
Bszerra, falou que a instituição tem outras parcerias com emendas e projetos.
Não precisou o orçamento mensal, por considerar variável. Encerrou
agradecendo. Encerrado o Uso da Tribuna Livre, o Sr. presidente passou
para o GRAI{DE EXPEDIENTE. O PRlilElRO vereador atazer uso da palavra
na Tribuna, JOSE TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lniciou sendo solidário com todos limoeirenses, que perderam seus entes
queridos para a COVID 19, bem como, fez sua descriçáo para as pessoas
com deficiência visual. Parabenizou a vinda do Sr. Fernando para falar sobre o
atendimento da Casa do ldoso. Falou dos Requerimentos protocolados na
secretaria dessa casa Legislativa, frisando a necessidade do atendimento dos
mesmos. Falou da sua visita no local onde será construída uma praÇe ne
comunidade do Bom Fim. Falou da inauguração e ampliação dos serviços no
Hospital Regional. Em Aparte, o vereador José Arimatea, contribuiu
reforçando a importância da ampliação dos serviços no Hospital Regional Vale
do Jaguaribe. Retomando, o vereador JosÉ ToRRES DE MoURA NETo,
falou da visita realizada ao complexo de Saúde para conversar com o
Secretário e demais membros da equipe. Falou do acompanhamento a
construÉo da areninha no baino Pitombeira e, espera que em breve irá ser
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inaugurada. Falou da campanha para eleição dos Conselheiros Tutelares. Em
Aparte, o vereador José Arimatoa falou o quanto é importente o trabalho dos
Conselheiros Tutelares na defesa dos direitos das crianças e adolescentes.
Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, encerrou
agradecendo. O SEGUNDO vereador a tazer uso da palavra na Tribuna,
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou
registrando os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, mostrando a necessidade do atendimento para a realização dos
mesmos. Frisou o Requerimento em que solicita, a Procuradoria da Mulher,
uma ação cidadã voltada para o mês Lilás em alusão ao combate a violência
contra mulher e falou dos seus Projetos apresentados na defesa dos direitos
da mulher. Falou acerca da parclizaçâo da obra de pavimentaçáo do bairro
Eucaliptos e convocou aos colegas, que cobrem pelo o retorno das obras.
Direcionou ao Presidente da Câmara, cobrando o posicionamento do mesmo
quanto a situaçáo que vivenciamos em nosso município. E, mais uma vez,
provocou aos colegas vereadores paru possam com coerência e
responsabilidade se posicionarem acerca da situaÉo do município e,
assumam suas funçÕes institucionais. Agradeceu encerrando. O TERCEIRO a
fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a
todos cumprimentou. lniciou dando continuidade a fala do colega vereador
George Vieira, e considera ser muito importante, tomarem uma atitude na
decisão de resolverem o destino do municÍpio. Disse acreditar na vontade da
Mesa Diretora. Falou de que diante ao caos, não apresenta mais nenhum
requerimento por que não tem quem resolva. Disse sentir muito chegar a esse
ponto de cassação do Prefeito. Apelou para o bom senso e sugeriu à Vice-
Prefeita procurar os demais vereadores para chegar a uma conclusão. Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda, contribuiu sugerindo uma conversa dos
oito vereadores com a vice-prefeita e por que a mesma ainda não os procurou.
Retomando, o vereador JOSE VALDIR DA SILVA, falou que, a conversa nâo
está acontecendo porgue tem gente "atrapalhando". Em Aparte, o vereador
George Vieirc contribuiu informando que o grupo G I já procurou
aproximaçâo e, está havendo uma negociação. Continuando, o vereador
JOSE VALDIR, falou da importância de retornar a flrmar convênio entre a
Prefeitura e a Casa do ldoso. Falou ainda dos pagamentos atrasados e dos
Requerimentos nâo atendidos e da contratação dos concursados. Fez convite
para todos participarem de uma reuniâo da Associaçáo do Espinho, onde
deverá sair algumas demandas e considera importante a presença dos
colegas vereadores. Em ApaÉe, o vereador José Arimatea, colaborou
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lembrando do requerimento em que, solicitou uma Sessão ltinerante para o
Espinho e, que poderia ser no mesmo dia da reunião. Retomando, o vereador
JOSE VALDIR DA SILVA, fez comentários acerca das eleiçôes para
Conselheiros Tutelares. Pediu para os candidatos terem cuidados acerca dos
apoios que irão pedir aos vereadores, pois a situaçâo náo está boa e chamou
atenÉo do Ministério Público. Declarou está do lado do povo nas decisôes em
benefício ao município e, encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a usar
a Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, se solidarizou com os concursados que aguardam a posse e não
tem 'quem assine' o têrmo de posse. Falou da instabilidade do município e
que esta Câmara está causando aos munícipes, pela ausência do Prefeito.
Falou que sua indignaçâo é pela "maldade" que a família Lucena está fazendo
com o Sr. Prefeito José Maria Lucena. Falou ainda dos "gatos" de energia e
das "mentiras" que a Deputada Juliana Lucena falou na tribuna da Assembleia
Legislativa. Falou sobre a remarcaçáo da audiência do Ministério Público com
o Prefeito. Continuando, o vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, falou do
"desmantelo' em relaçáo aos atrasos de pagamentos, inclusive falta de
pagamento de energia do mercado da carne e a falta de repasse dos
convênios. Encerrou agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, vereador VALDEUIR BESSA SALGADO, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, registrou os Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, expondo a necessidade e a importância de
os mesmos serem atendidos. Falou da academia ao ar livre paÍa a
comunidade de Tanquinhos. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda,
contribuiu considerando a inviabilidade do atendimento por motivo de muitos
pedidos ainda não foram atendidos. Continuando, o vereador VALDEMIR
BESSA, falou do golpe do qual foi vítima em seu comércio. Em Aparte, o
vereador George Vieira, contribuiu se solidarizando com o colega vereador
por ter sido vítima de golpe do comércio livre, bem como, os colegas
vereadores: Hélio Bastos, Domingos Bezerra, Heraldo Holanda, Rubem
Sérgio, José Arimatea, Darlyson Mendes e José Neto. Retomando, o
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO agradeceu a solidariedade de todos
os colegas. E encerrou externando gratidão a todo cidadão limoeirense. O
SEXTO vereador a'fazer uso da Tribuna, DOMINGOS EDUARDO BEZERRA
LINS, cumprimentou a todos. lniciou dizendo ter muito equilíbrio para conduzir
as situaçôes pelas quais os parlamentares vêm passando. Falou das reuniÕes
realizadas e gravadas de forma clandestinas em momentos de extrema
dificuldades pelas quais Limoeiro está passando. Fez ainda muitas
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declarações em relação a situação do afastamento do Prefeito. Explicou como
se, deu a convocação dos concursados aprovados e encerrou agradecendo. O
SETlillO aÍazer uso da palavra na Tribuna, o vereador DARLYSON DE LIMA
iíENDES, que a todos cumprimentou. lnicialmente falou de sua postura como
parlamentar e principalmente como Presidente desta Casa. Falou que fez o
que deveria ser feito mediante o procedimento feito diante do processo que
chegou do Ministério Público. Falou do seu trabalho realizado no período de
recesso como Presidente. Falou que em relação a situaÉo política do
município, cada segmento está fazendo a sua parte e, que a população quer e
precisa que as coisas andem. Acredita que com diálogo se chega a uma
solução. Encerrou agradecendo. O OITAVO vereador a usar a Tribuna,
HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou
falando que respeitar as manifestaçôes, mas que sejam feitas com respeito.
Registrou o Requerimento que foi protocolado na Secretaria dessa Casa
Legislativa e, que o mesmo já foi atendido. Falou sobre as reuniões que sáo
gravadas e que considera que a pessoa que faz esse tipo de coisa, é
"bandido' e, falou o que disse na reunião. Falou que fica triste por existir uma
divisão entre os colegas na Câmara. Falou que concorda em que os
aprovados no concurso sejam empossados. Continuando, convidou a todos os
colegas para amanhã estarem presentes na Sessão Solene, em homenagem
aos 55 anos da FAFIDAM - Faculdade de Filosofia Dom Aureliano Matos.
Finalizou com uma mensagem do filósofo Maquiavel sobre o homem.
Encerrou agradecendo. O NONO vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna,
MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, que a todos cumprimentou.
lniciou aproveitando as falas do colega vereador Hélio Bastos, sabe da
quantidade de empregos que muitos colegas aqui tem. lmagine de quem não
quer entregar o poder. Falou dos Requerimentos que não sâo atendidos.
Falou dos secretários que estão pedindo exoneraÉo e lamenta o que vem
acontecendo na administraçâo atual. Falou que deixou de ir pra reunião
porque nâo foi convidado e também não compactua com o que está
acontecendo. Disse que foi a diversas reunióes e nunca resolveram nada.
Sugeriu que os colegas se deem as mâos e resolvam juntos essa situaçáo e,
não ficar uma Câmara dividida. Em Aparte, o vereador José Valdir contribuiu
falando que todos tem interesse em levar benefícios às comunidades, o que
não tem ocorrido. Retomando, o vereador MARCIO iTICHAEL DO
NASCIiIENTO FARIAS, falou não ter ninguém que represente a gestão e,
que o município está entregue a um grupo de empresário. Falou que nâo tem
com quem falar. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio colaborou falando
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que a dor do colega, é a dor da maioria da população. Que o colega não é
bem tratado e nem respeitado por estar no momento, na oposição. Falou que
o nome do Prefeito está sendo jogado na "lama" pelos familiares. Retomando,
o vereador MARCIO ilIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, lamentou a
situação. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO vereador atazer uso da palavra
na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos
cumprimentou. lniciou registrando as solicitaçÕes realizadas através dos
Requerimentos, e que as mesmas estão sendo atendidas. Falou que como
Presidente da Casa não foi muito bom para os vereadores, porque queria
economizar e doar verba para concluir as reformas das Unidades de Saúde.
Falou que vereadores não tem autonomia para Íazer obras e, com certeza aos
poucos as demandas serâo atendidas. Disse que em breve será inaugurado o
Posto de Saúde do Distrito do Bixopá e que será entregue o Posto do Yárzea
do Cobra e dos Setores. Falou entender a dificuldade pela qual está passando
a gestão. Chamou atençâo para a gestilo ter cuidado com o Seguro Safra e,
colocar em dia o calendário de pagamento, para que o agricultor não venha
perder o benefício. Continuando, falou que faz política com seriedade e
compromisso. Disse nunca ter sido procurado pela vice-prefeita para
paíicipar de reuniôes, bem como, os demais colegas da situação. Falou que
os mesmos nâo sáo @ntra a chegarem a um entendimento. Solicitou à Mesa
Diretora para somar e nâo dividir. Em Aparte, o vereador George Vieira,
contribuiu no sentido de explicar acerca dessa instalação de G 5. G7 e G8 não
foi alimentada por eles. Que sua convocação de hoje foi para juntos discutirem
o que é certo em relaçâo ao tema que está em evidência. Retomando, o
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, concordou em sentarem
d.l"armados e lutar pela melhoria do município. Encerrou agradecend_o. O
DECIMO PRIMEIRO vereador a usar a Tribuna, LAURO GARDÊNIO
PINHEIRO i,IACHADO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, agradeceu
ao Secretário Sr. Valdo Lemos, por ter atendido a sua solicitação através do
Requerimento encaminhado. Falou que o seu pedido foi atendido em solicitar
a doação do prédio câo guia e, o mêsmo foi cedido para a administração
municipal, para implantar o Centro de Zoonoses. Em ApaÉe, o vereador
Flauber Lima, falou está muito feliz com a notícia e espera ser muito bem
utilizado. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos contribuiu lembrando de que
fez essa mesma solicitaçáo e, que fica feliz com essa conquista. Retomando,
o vereador LAURO GARDENIO PINHEIRO I,IACHAOO, considerou
importante a luta pela implantaçáo da Casa da Mulher Brasileira, no município.
Falou das eleiçÕes para Conselheiros Tutelares e considera importante a
ATA DA 2. (5E6uNDA) sEssÃo oRDrNÁR|A Do 2e (sEGUNDo) pERÍoDo LEGtslÂTtvo DA 3.
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vinda dos conselheiros virem a essa Tribuna para se apresentarem. Em
Aparte, o vereador José Neto colaborou no sentido de concordar de que
deveria haver concurso para Conselheiro. Em ApaÉe, o vereador Flauber
Lima, já concordou em ser aplicado somente uma prova e não campanha
eleitoral. Em Aparte, o vereador José Arimatea, cotaborou explicando como é
o trabalho dos conselheiros tutelares. Retomando, o vereador LAURO
GARDÊN|O PINHE|RO MACHADO, falou dos Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, dando significativa importância a
construção de uma praça pública no bairro Santa Luzia. Falou ainda da
situação política administrativa como se encontra o município. Falou que
decidiu por não participar da reunião e, que no momento não se posiciona e
que precisa analisar junto aos familiares e colegas. Falou está aberto ao
diálogo e ao entendimento. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr.
Presidente informou passou para a ORDEü DO DlA. Em seguida, o Sr.
Presidente sugeriu aos colegas que, devido se tratar de PROJETOS DE
DECRETO LEGISLATIVO, de segunda votação, fossem votados em BLOCOS;
onde todos concordaram. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou os
seguintes Projetos de Decreto Legislativo No. 03í/2023, de 17 de maio de
2023, de autoria do vereador JosÉ ToRRES oE MoURA NETo que ,,Concede

Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Denis Anderson da Rocha Bezena"; No.
03212023, de í7 de maio de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE
i,lOURA NETO, que "Concede título de Cidadão Limoeirense ao Sr. José
Cristino Santia.go; No.033/2023, de 21 de junho de 2O23, de autoria do
vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que "Concede Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Carlos Magno Gurgel Cavatcante "; No.03412023,
de 2í de Junho de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARTMATEA FERRETRA
DA COSTA, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. André
Vitoino Alencar Braynef; No. 03512023, de 21 de junho de 2021, de autoria
do vereador JOSÉ ARTMATEA FERRETRA DA COSTA, que .Concede Título de
Cidadâ Limoeriense à Sra. Janine Chaves Coêlho Gueneiro"; No. 036/2023,
de 26 de junho de 2023, de autoria do vereador RUBEM sÉRcto oE ARAúJo,
que concede Título de Cidadáo Limoeirense ao Sr. Ronnrê Emerson Silva de
Qlverg"; No. 03712023, de 26 de junho de 2023, de autoria do vereador
RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense
ao Sr. Marcos Lima e Silva"; No. 038/2023, de 27 de junho de 2023, de
autoria do vereador FRANCTSCO OTOGENES PE|XOTO, que .Concede Título
Cidadã Limoeirense, à Sra. Márcia de Abreu de Sousa'; l{o. 039/2023, de 2g
de junho de 2023, de autoria do vereador HÉLto HERBSTER OLtvEtRA
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BASTOS, que 'Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Lucia de
Almeida Pinto Silva"; No. 040/2023, de 28 de junho de 2O23, de autoria do
vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "Concede Títuto de
Cidadáo Limoeirense ao Sr. Osras Maia de Castro"; No. O4íl2023, de 28 de
junho de 2023, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLtvEtRA
BASTOS, que 'Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Leonardo José
Pe_ixoto Leal"; S1o.04A2023, de 28 de junho de 2023, de autoria do vereador
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BAST-OS, que ,'Concede Título de cidadão
Limoeirense ao Sr. Raimundo Josanildo Monteiro de Mesquita,,. Em
seguida, o Sr. Presidente os referidos Projetos Decreto Legislativo em
SEGUT{DA DTSCUSSÃO, os quais discutidos pelo vereador José Valdir da
Silva. Em seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos projetos de Decreto
Legislativo em SEGUNDA VOTAçÂO, os quais foram ApROVADOS por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente sugeriu que os projetos
Decreto Legislativo de primeira votaçâo, fossem votados em BLOCOS, ônde
todos concordaram. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou os seguintes
Projetos de Decreto Legislaüvo No. 043/2023, de 03 de julho de 2021, de
autoria do vereador RUBEiil SÉRGIO DE ARAúJO, que ,,ôoncede Título de
Cidadã Limoeirense à Sra. Grs/ene Rogéio Madins,,; No. O44II2O23, de 03 de
julho de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAúJO, que
"concede Título de cidadâo Limoeirense ao sr. Reinatdo Feneira dos sanÍos";
No. 045/2023, de 05 de julho de 2023, de autoria da vereadora ÂleelA
MARIA PEREIRA OA SILVA, que'Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao
Sr. Éico Cavalcanti Peixoto"; No. 046/2023, de 05 de julho de 2023, de
autoria da vereadora ÂlteeU ÍúARIA PEREIRA DA SILVA, que "Concede
Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Maria das Graças Sí/ya Gornes"; No.
04712023, de 05 de julho de 2021, de autoria da vereádora ÂfOeU MARIA
PEREIRA DA SILVA, que "Concede TÍtulo de Cidadã Limoeirense à Sra.
Vânia Maia dos SanÍos Feneira"; No. 048/2023, de 0S de julho de 2023, de
eutoria da vereadora Âlegu PEREIRA DA SlLvA, que,,-Concede TÍtulo de
Cidadã Limoeirense à Sra. Jacinta Mafta Freitas da Costa"; No. 049/2023, de
05 de julho de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LltA HONORATO,
que "concede Título de cidadão Limoeirense ao sr. Marcelino Nascimento da
Síva"; No. 05012023, de 05 de julho de 2021, de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HoNoRATo, que'concede Título de cidadã Limoeirense à
Sra. Lidiane Rodrigues de Olinda"; No. OSír2023, de 0S de julho de 2023, de
autoria do vereador DOilNGOS EDUARDO BEERRA LINS, que "Concede
ATA DA 2I (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2r (SEGUNDO} PERÍODO r.rErS[ÀirVO OI E'

(TERcEtRA) sEssÃo LEGtSLATtvA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAL, EM to/oglzoz3.



Estado do Ceará

CIhmra MunkÍpal de limoeirc do Nolte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Título de Cidadâo Limoeirense ao Sr. Odilio Cameiro Gonçalves"; No.
05212023, DE 05 DE JULHO DE 2023, de autoria do vereador DOMINGOS
EDUARDO BEZERRA FILHO, que " Concede Título de cidadã Limoeirense á
Sra. Sámara Robefta Bessa Pinheirol No. 053/2023, DE 0S DE JULHO DE
2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA ilETO, que ,,

Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Mere Benedita do Nascimento";
No. 054/2023, DE 05 DE JULHO DE2023, de autoria do vereador VALDEIIIR
BESSA SALGADO, que 'Concede Título de Cidadã Limoeirense que
"Concede Título de Cidadâ Limoeirense à Sra. Maria do Céu Medeiros de
Freitas"; No. 05512023, OE í7 OE JULHO DE 2023, de autoria do vereador
FRANCISCO D|ÓGENES PEIXOTO, que .Concede Título de cidadão
Limoeirense ao Sr. Franclsco Batista de Almeida"; No. 05612023, DE íZ DE
julho de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LlilA ilENDES, que
'Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Moisés Braz Ricardo"; No.
05712023, DE í7 DE JULHO DE 2023, de autoria do vereador DARLYSON
DE LIUA ilENOES, que 'Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr.
Francisco Lúcio Marque da Silva"; No.058/2023, de í7 dejulho de 2023, de
autoria do vereador DARLYSOT{ DE LlilA tlEttlDES, que " Concede Título
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Femando Matos Santana"; No. 0Sg/2023, de
í7 de julho de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO,
que " Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. José Joáb Maia "; No.
06012023, de í7 de julho de 2023, de autoria do vereador VALDEilIIR
BESSA SALGADO, que ' Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr.
Francisco Jefferson Araújo de Albuquerque",.No. 06í12023, de 2í de julho de
2023, de autoria do vereador FRANC|SGO D!ÓGENES pElxOTO, que .Concede
Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. LuÊ Emanoel Campeto de Sousa"; No.
062/2023, de 24 de julho de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, que "Concede Título de Cidadão LimoeÍrense ao Sr.
Manoel Claudio Maltins"; No. 06312023, de 24 de julho de 2023, de autoria
do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que .Cóncede TÍtulo de Cidadã
Limoeirense à Sra. Beatiz Oquendo Pontes"; No. 064/2023, de 28 de julho de
2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LIUA ilENDES, que "Concede
Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Valcênia Rodrigues Lima"; No. 06512023,
de 01 de agosto de 2023, de autoria do vereador LAURO GARDÊNIO
PINHEIRO MACHADO, que " Concede Título Cidadão Limoeirense ao Sr.
Antônio Bezena Alves"; No. 066/2023, de 0í de agosto de 2023, de autoria
do vereador VALDEilIR BESSA SALGADO, que " Concede Título Cidadã
Limoeirense á Sra. Luzia Medeiros de Sa/es Freitas"; No.067/2023, de
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0í de agosto de 2023, de autoria do vereador FLAUBER Lli,lA
HONORATO, que "Concede Título de Cidadá Limoeirense à Sra. Benedita
Lucilene Baneto"; No. 068/2023, de 0í de agosto de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Concede Título de Cidadã
Limoeirense à Sra. Keliane Jorge Fene-ira",' No. 06912023, de 02 de agosto de
2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE UOURA NEÍO, gue
'Concede Título de cidadã Limoeirense à Sra. Lhanssa Ferreira NorÍe,,,. No.
07012023, de í8 de julho de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, que "Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr.
César Augusto Sadalla Pinto"; No. 07112023, de í8 de julho de 2023, de
autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, que .Concede

Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Ana Maria de Abreu Siguein"; No.
07212023, de í8 de julho de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, que "Concede o Título de Cidadão Limoeirense ao
Sr. Luis Clenio Jário Moreira'; No. 07312023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, que "Concede
Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Adalgiza Lídia Lima Maia"; No.074t2023,
de 02 de agosto de 2923, de autoria do vereador DOMII{GOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr.
Everardo do Nascimento Gomes"; No. 0ZS/2023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria do vereador DOHII{GOS EDUARDO BEZERRA Lll{S, que.Concede
Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Roseane Coetho Faia": No. Ol6t2O23, de
02 de agosto de 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDTR DA SILVA, que
'Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Francr'sco das Chagas de
Menezes"; No. 07712023, de 0í de agosto de 2023, de autoria do vereador
MARCIO ilICHAEL DO i{ASC!ilENTO FARIAS, que .Concede Título de
Cidadâ Limoeirense á Sra. Francisca Erandir Bezena da Sl/va",. No. OTg 12023,
de 0í de agosto de 2023, de autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra.
Suzane Nunes Pinheiro"; No.07912023, de 0í de agosto de 2023, de autoraa
do vercador MARCIO IiICHAEL OO NASCTMENTO FARIAS, que.Concede
Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Fabrícia Keily Rodigues S/va"; No.
O8O|2O23, de 0í de agosto de 2023, de autoria do vereador ilARClO
MICHAEL DO NASCTMENTO FAR|AS, que "Concede Títuto de Cidadão
limoeirense ao Sr. Raimundo José da Silva"; No. OAí/2023, de 02 de agosto
de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA,
que "Concede Título de Cidadâo Limoeirense ao Sr. João Batista Sombra"; No.
09312023, de 02 de agosto de 2O23, de autoria do vereador GEORGE ERIC
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COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à
Sra. Francisca Gidélia Olivein Siqueira Campos"; No. 09412023, de 02 de
agosto de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Ána Rebeca Araújo
Vasconcelos"; No. 09512023, de 02 de agosto de 2023, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título de cidadã
Limoeirense à Sra. Aline Cabral Felix"; N'. 096/2023, de 02 de agosto de
2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
'Concede TÍtulo de Cidadã Limoerinse à Sra. Célia Costa Lima"; No.09712023,
de 02 de agosto de 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA,
que 'Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Maia Helena Oliveira de
Amoim"; No. 098/2023, de 02 de agosto de 2023, de autoria do vereador
JOSÉ VALDIR DA SILVA, que'Concede Título de Cidadâ Limoeirense à Sra.
Maria Evani Freire Maciel"; No. 099/2023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria do vereador LAURO GARDÊNCIO PINHEIRO MACHADO, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense á Sra. /nessa Kada Nogueira de
Pontes"; No. í00/2023, de 02 de agosto de 2023, de autoria do vereador
LAURO GARDÊNIO PINHEIRO i|IACHADO, que'Concede Título de Cidadã
Limoeirense á Sra. Augusta Bito de Paula"; No. í0í/2023, de 02 de agosto
dE 2023, dE AUtOriA dO VETEAdOT LAURO GARDÊNP PINHEIRO MACHADO,
que "Concede Título de Cidadâo Limoeirense ao Sr. Antônio Luiz Rodigues
Mano Júnior". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
lazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Jusüça e
Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em 

^seguida, 
o

vereador José Valdir da Sllva, formalizou o pedido de URGENCIA. Em
seguida o Sr. Presidente colocou o pedido de urgência em DTSCUSSÃO, o
qual não houve discus.câo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
urgência em VOTAÇAO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE. Em
seguida, o vereador RuDem Sérgio de Araújo, formalizou o pedido de
DISPENSA DE INTERSTICIO. Em seguida, 

-o 
Sr. Presidente colocou o pedido

de Dispensa de lnterstício em DISCUSSAO, o qual sem discussão. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa de lnterstício em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIiiIDADE. Em seguida, o Sr.
Presidente, colocou os referidos Projetos de Decreto Legislativo em Út{lCA
OISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou os
referidos Projetos de Decreto Legislaüvo em ÚNICA VOTAçÃO, o foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 14 (quatorze) votos Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente sugeriu
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que os Projetos de Decreto Legislativo, referentes as COMENDAS fossem
votados em BLOCOS, que foi aceito por todos (as) presentes. Em Seguida, o
Sr. Presidente apresentou os Projetos de Decreto Legielativo No. 0822023,
de 02 de agosto de 2023, de autoria da Mesa Diretora, que 'Concede a
Comenda Esportiva Professor Ricardo Rodrigues Filho ao Sr. Raimundo
Jaerdes dos Sanfos"; No. 083/2023, de 02 de agosto de 2023, de autoria da
Mesa Diretora, que "Concede a Comenda Pe. Misael Alves de Sousa à Sra.
Jandira Augusta Guimarães"; No. 084/2023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria da Mesa Diretora, que "Concede a Comenda Esportiva professor
Ricardo Rodrigues Filho ao Sr. Cícero Alves Ribeiro; No. 08512023, de 02 de
agosto de 2023, de autoria da Mesa Diretora, que "Concede a Comenda
Esportiva Ricardo Rodrigues Filho ao Sr. João Feneira de Araújo Júnio/'; No.
08712023, de 02 de agosto de 2023, de autoria da Mesa Diretora, que
'Concede a Comenda Dr. Deoclésio Lima Verde à Sra. Renata Banos
Gadelha": No. 088/2023, de 02 de agosto de 2023, de autoria da Mesa
Diretora, que 'Concede a Comenda Eurico Vieira de Melo à Sra. Loângela
Maria Nunes de Sousa; No. 089/2023, de 02 de agosto de2023, de autoria da
Mesa Diretora, que "Concede a Comenda Francisco das Chagas Guimarães
ao Sr. Josué Xavier Freire NeÍo"; No. 09012023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria da Mesa Diretora, que 'Concede a Comenda Evaldo Holanda Maia ao
Sr. Raimundo Nonato Pinheiro"; No. 09í/2023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria da Mesa Diretora, que "Concede a Comenda Evaldo Holanda Maia ao
Sr. José Maria de Andrade"; No. 0922023, de 02 de agosto de 2023, de
autoria da Mesa Diretora, que'Concede a Comenda Márcia Maia Mendonça
ao Sr. Dalvani Rodigues Guimaráes'. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou
ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do PARECER da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER
FAVORAVEL. Em seguida, o vereador Rubem Sérgio de Araújo formalizou o
pedido de URGENCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
urgência em DTSCUSSÃO, o qual sem discussâo. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de urgência em VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANli,llDADE. Em seguida o vereador Josó Valdir da
Silva formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de lnterstÍcio em DISCUSSÃO, o qual sem
discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de lnterstÍcio em
VOTAçAO, o qualfoiAPROVADO POR UNANIiIIOADE. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou os referidos Projetos de Decreto legistativo em ÚNrcA
DISCUSSÃO, os quais, discutidos pelo vereador José Ahmatea Ferreira da
ATA DA 2r (SEGUNDA) 5EssÃo oRoINÁRIA Do 29 (SEGUNDo) PERíoDo LEGISLATIVo DA 3r
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Costa. Em seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de
Decreto Legislativo em ÚNlcA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIÍI||DADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o Projeto de
Decreto Legislativo No. 08612023, de 02 de agosto de 2O23, de autoria da
Mesa Diretora, que "Concede a Medalha dom Aureliano Matos ao Sr. Antônio
Glauber Eduardo Bezena". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para lazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação'
Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORAVEL. Em
seguida, o vereador José Valdlr da Silva formalizou o pedido de URGENC_IA.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência em DISCUSSAO,
o qual sem discussâo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
Urgência em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por UNANIilIIDADE. Em
seguida, o vereador José Valdir da Silva, formalizou o pedido de URGENC-IA.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência em DISCUSSAO,
o qual sem discussão. Em seguida, o sr. Presidente colocou o pedido de
Urgência em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE. Em
seguida, o vereador José Valdir da Silva, formalizou o pedido de DISPENSA
DE INTERSTICIO. Em seguida, o _Sr. Presidente colocou o pedido de
Dispensa de lnterstício em DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seg_uida,

o Sr. Presidente colocou o pedido de Dispensa de lnterstício em VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE. Em seguid.a, o Sr. Preside-nte
colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em UNICA DISCUSSAO,
o qual foi discutido pelo vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo
em ÚuCA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por UNANIilIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em

seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidôncia. E, não
tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 10 de agosto de2023.
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